



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC

Upravni odjel za društvene,
protokolarne i europske poslove

KLASA: 600-01/18-01/1
URBROJ: 2109/2-06-02-18-2
Čakovec, 15. ožujka 2018.

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC

UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVU

Primijano:	15-03-2018	Org. jed.
Klasifikacijska oznaka	022-05/18-01/6	
Urudžbeni broj	01	Pril. Vrij.

Gradonačelnikov stručni kolegij

PREDMET: Izvješće o provedbi akcije *Grad Čakovec - prijatelj djece* u 2017. godini
- dostavlja se

„Gradovi – prijatelji djece“ (Child Friendly Cities) globalna je inicijativa UNICEF-a pokrenuta 1996. godine s ciljem stvaranja gradova po mjeri djece. U Hrvatskoj je ova Akcija započela 1999. godine, a vode je Savez društava 'Naša djeca' Hrvatske i Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju pod pokroviteljstvom Ureda UNICEF-a za Hrvatsku.

Grad Čakovec u Akciju se uključio 2002. godine kada je u našem gradu osnovan Koordinacijski odbor, radno tijelo odgovorno za provedbu ove Akcije. Odbor je sastavljen od uvaženih stručnjaka s višegodišnjim iskustvom iz područja zdravlja djece, odgoja i obrazovanja, socijalne skrbi, kulture, sporta, slobodnog vremena djece te iz područja sigurnosti u prometu.

Zadovoljivši sve kriterije, Čakovec je, među prvima u Hrvatskoj, u studenom 2005. postao 'Gradom – prijateljem djece'. Time je Grad Čakovec, osim prestižnog naslova, preuzeo trajnu odgovornost i brigu za osiguravanje visoke kvalitete života djece i mladih.

Tijekom 2017. godine u sklopu akcije Grad Čakovec – prijatelj djece provedene su brojne aktivnosti i projekti kojima se nastojalo obuhvatiti što više djece i mladih.

Sukladno sa člankom 5. Poslovnika o radu Koordinacijskog odbora akcije Grad Čakovec – prijatelj djece (KLASA: 602-02/14-01/2, URBROJ: 2109/2-06-14-26), donesenog 3. rujna 2014. godine, Koordinacijski odbor gradonačelniku dostavlja izvješća o provedbi Akcije u prethodnom razdoblju.

Izvješće o provedbi projekata i aktivnosti u 2017. godini (prilog 1) te Financijsko izvješće o utrošenim sredstvima u 2017. godini (prilog 2) usvojeni su na sjednici Koordinacijskog odbora akcije Grad Čakovec – prijatelj djece održanoj 1. ožujka 2018. godine.

PROČELNIK
David Vugrinec

Prilozi: 1. Sažeto pisano izvješće o provedbi projekata i aktivnosti u sklopu Akcije u 2017. godini
2. Sažeto financijsko izvješće o utrošenim sredstvima u 2017. godini

1. Sažeto pisano izvješće o provedbi projekata i aktivnosti u sklopu Akcije u 2017. godini

Naj-akcija 2017.

Provoditelji: učenici i učitelji I. osnovne škole Čakovec

Koordinacijski odbor akcije Grad Čakovec – prijatelj djece za Naj-akciju 2017. odabrao je projekt I. osnovne škole Čakovec *Tehnologija i sport združeni s prirodom*. Naj-akcija se provodila u dvije tematske cjeline (informatičke radionice i sportske aktivnosti) koje su se povezale korištenjem tehnologije ostvarujući zajednički cilj: razvoj zdravih životnih navika, razvoj ljubavi prema sportu i sportskim aktivnostima u prirodi, razvoj ekološke i digitalne pismenosti djece. Krajnji rezultat jedinstveni digitalni obrazovni sadržaji koji povezuju sport, prirodu i informacijsko komunikacijsku tehnologiju. Naj-akcija se provela kao niz od tri informatičke radionice za djecu u vrijeme ljetnog odmora s temama sigurnost i privatnost u online okružju, izrada elektroničke knjige i 3D modeliranje. Naj-akcija uključuje i tri sportske radionice: vožnja biciklom, spust čamcima i planinarenje. Akcijom je bilo izravno uključeno oko 300 djece.

Cuga je tuga

Voditeljica: mr. sc. Narcisa Sluga, dr. med.

'Cuga je tuga' projekt je vršnjačkih edukatora koji održavaju predavanja i radionice svojim vršnjacima o štetnosti alkohola. Nabavljeni su bonovi za mobitele za vršnjačke edukatore koji su provodili edukaciju u svojim osnovnim i srednjim školama. Projekt se odnosi na poučavanje učenika osnovnih i srednjih škola koji potom kao 'vršnjački edukatori' provode radionice s učenicima iz svoje škole u cilju prevencije ovisnosti među mladima. Od 2002. do 2016. educirano je preko 1600 učenika osnovnih i 1600 učenika srednjih škola.

I ja bih na more

Voditeljica: Gordana Šoltić Siladi

Ova aktivnost obuhvaća financiranje i organizaciju ljetovanja za djecu nižega socijalnog statusa i lošijeg zdravstvenog stanja, a provodi se u suradnji s Centrom za socijalnu skrb Čakovec i Društvom "Naša djeca" Čakovec. Dugogodišnja provedba ove aktivnosti omogućena je zahvaljujući altruizmu članova čakovečkih udruga koji svojim nastupima na koncertima i predstavama omogućavaju prikupljanje sredstava potrebnih za financiranje odlaska djece u Dramalj.

Projekt aktivno podupire i sufinancira Društvo "Naša djeca" Čakovec. U 2017. godini u okviru ovog projekta omogućeno je i organizirano ljetovanje u Dramlju (26.6. -3.7.) za ukupno 25 djece, od čega je za 20 djece odlazak omogućen sredstvima prikupljenima humanitarnim koncertima, predstavama i donacijama, a za 5 djece odlazak je financirao Grad Čakovec sredstvima planiranim u okviru akcije Grad Čakovec – prijatelj djece.

Dječji forumi i Dječje gradsko vijeće grada Čakovca

Voditeljice: Irena Levačić i Gordana Šoltić Siladi te voditelji dječjih foruma u osnovnim školama

U siječnju 2016. održana je konstituirajuća sjednica Dječjega vijeća na kojoj su izabrani novi dječji vijećnici na mandat od dvije godine (2016. i 2017.), a također i novi dječji gradonačelnik Čakovca Lovro Horvat, učenik OŠ Ivanovec. U skladu s planom aktivnosti za 2016. i 2017. godinu, provedene su brojne aktivnosti i projekti: „Naša prava kroz školske aktivnosti“, „I životinje su naši prijatelji“, „Čitajmo svi, veliki i mali“. Dječji su vijećnici sudjelovali na radionicama održanim u

Ogulinu, koji je 2016. bio domaćin tradicionalnog susreta gradova i općina – prijatelja djece, te na radionicama povodom susreta dječjih vijeća održanim u Vinkovcima početkom rujna 2017.

U lipnju 2017. dječji su vijećnici bili u službenom posjetu kolegama iz Ogulina gdje su stekli vrijedna i korisna iskustva. Dječji vijećnici OŠ Ivanovec u Hrvatskom su saboru, prilikom susreta dječjih foruma, imali prilike zastupnicima postavljati pitanja i održati prezentaciju o svom radu. Od prosinca 2017. godine dječji vijećnici sudjeluju u nizu od šest radionica koje im je pripremila Društvo Naša djeca Čakovec, a održat će se jedanput mjesečno u različitim školama.

Roditelji, gdje ste?

Voditeljica: mr. Jelena Klinčević, psihologinja

Radionice za roditelje održavale su se tijekom deset srijeda u razdoblju od 19. 4. do 21. 6. 2017. u Knjižnici „Nikola Zrinski“ Čakovec. Mala škola roditeljstva odrađena je u otvorenim grupama, od 7 do 18 sudionika različite životne dobi, oba spola. Provedba je bila vrlo dinamična, broj polaznika varirao je iz susreta u susret, a u konačnici je sudjelovalo ukupno 46 sudionika, od čega osam majki na osam ili devet radionica, a čak 19 majki na pet ili više radionica. Završna radionica obilježena je postavljanjem zidnih novina i plakata „Roditelj, gdje ste?“ na dječjem odjelu, te dijeljenjem prigodnog popisa postojeće stručne i popularne literature o roditeljstvu i razvojnoj psihologiji.

Roditeljski POGLED

Voditeljica: mr. Jelena Klinčević, psihologinja

U okviru ove aktivnosti provedeno je, u suradnji s udrugom za autizam „Pogled“, 6 radionica za roditelje djece s poremećajima iz autističnog spektra. U povjerljivoj atmosferi psihološke radionice sudionicima je omogućena razmjena i prorada osobnih iskustava, pozitivna komunikacija i edukacija o različitim odgojnim i psihološkim pitanjima. Radionice su zamišljene i odrađene kao tematski grupno vođeni razgovori.

Dječji zbor “Čakovečki mališani”

Voditeljica: Lana Cvrtila, prof.

Dječji zbor, koji je započeo s radom početkom 2015., okuplja 40-ak djece u dobi od 5 do 12 godina. Pod stručnim vodstvom uključuje se u aktivnosti Dječjeg vijeća, dječjih foruma i ostalih projekata Grada Čakovca. U 2017. godini održano je ukupno 30 proba i 6 nastupa.

Za osmijeh djeteta u bolnici

Voditeljica: prim. mr. sc. Marija Hegeduš-Jungvirth

Ovim se projektom svake godine nevelikim novčanim sredstvima nastoje poboljšati uvjeti na Odjelu pedijatrije Županijske bolnice Čakovec, pa je tijekom godina nabavljen televizor, Sony Playstation, knjige i bojanke za djecu koja borave na odjelu, organizirano je ukrašavanje zidova, podučavanje djece te brojne druge aktivnosti u cilju povećanja kvalitete boravka djece u bolnici. U 2017. godini nabavljena je 21 bluza i 14 tunika za medicinsko osoblje Odjela pedijatrije.

Predškola za djecu romske nacionalne manjine

Voditelji: dr. sc. Mira Kermek Sredanović i Dječji vrtić Cipelica Čakovec

Aktivnošću “Predškola za djecu romske nacionalne manjine” nastoji se djeci koja pohađaju vrtić “Pirgo” u Kuršancu omogućiti sveukupan razvoj, a organizira se i provodi godinu dana prije upisa u osnovnu školu.

U skladu s Planom aktivnosti i financiranja za 2017. godinu djeci je omogućen odlazak u Centar za kulturu Čakovec na četiri predstave, a predškolci su, kao i svake godine, posjetili i zagrebački Zoološki vrt te, po prvi put, Gradski muzej Varaždin. Krajem godine uključit će se u obilježavanje Adventa u Čakovcu.

Pinklec praznici

Voditelj: Davor Dokleja

Kazališna družina Pinklec za uskrzne je praznike (18. i 19. 4. 2017.) pripremila poseban kazališni program za djecu jednostavno nazvan „Pinklec praznici“. Dva kazališna naslova u dva dana za redom prikazana su u čakovečkom Centru za kulturu te je predstave *S razlogom* i *Preko sedam mora, preko sedam gora*, ukupno gledalo oko 250 djece.

Zid („The Wall“)

Voditelj: Davor Dokleja

Predstava „The Wall“ Dramskog studija *Dada* Kazališne družine Pinklec premijerno je izvedena u Centru za kulturu Čakovec od 18. 5. 2017. godine. Predstava je zajednički projekt Dramskog studija *Dada* Kazališne družine Pinklec, Centra za mlade – CeZaM Čakovec i Koordinacijskog odbora akcije Grad Čakovec – prijatelj djece.

Predstava se bavi aktualnom temom jer govori o problemu međuvršnjačkog nasilja koje se ne događa tuđoj djeci, već (i) našoj, a izvrsno je prihvaćena od čakovečke, hrvatske, ali i međunarodne publike.

Male tajne sretne obitelji

Voditeljica: Lidija Vinković, dipl. soc. radnica

Projekt se sastoji od škole za roditelje i škole za djecu.

Škola za roditelje, čiji je cilj jačanje roditeljskih kompetencija, osvješćivanje značaja roditeljstva i roditeljske odgovornosti. Provodila se od veljače do travnja u prostorima Obiteljskog centra Međimurske županije. Bilo je uključeno 10-ak roditelja, koji su sudjelovali u osam radionica.

Škola za djecu provodila se od ožujka do svibnja, a namijenjena je učenicima viših razreda osnovne škole. U ukupno 6 radionica sudjelovalo je 12 učenika. Cilj programa bio je pomoći učenicima u prevladavanju problema i stjecanje znanja o tome kako se nositi s raznim situacijama s kojima se sreću u školskoj okolini.

To nije ljubav

Voditeljica: Lidija Vinković, dipl. soc. radnica

Preventivni program za srednjoškolce ove se godine provodio u Gospodarskoj školi Čakovec. Uključeno je bilo 20-ak učenika koji su sudjelovali u 5 radionica. Opći cilj programa „To nije ljubav“ jest prevencija nasilja u mladenačkim vezama kojeg se željelo ostvariti kroz specifične ciljeve kao što su osvješćivanje rodni stereotipa u ljubavnim vezama, usvajanja osnovnih znanja o kvalitetnoj vezi i pravima u ljubavnoj vezi, prepoznavanje i prevencija nasilja u mladenačkim vezama te poticanje na reagiranje na nasilje u vezi.

The Honest Truth

Voditeljica: Irena Branović, Policijska uprava međimurska

Provedba novog projekta u okviru Akcije počinje u studenom 2017. godine, a provodi se u suradnji s organizacijom iz Velike Britanije i Policijskom upravom međimurskom. U provedbu će biti

uključeni učenici srednjih škola i vrtićka djeca te autoškole. Trajat će cijele školske godine, a provodit će se među mladima, u objektima u koje oni izlaze i gdje se druže. Cilj je malim promjenama ponašanja djece postići velike pomake u sigurnosti u prometu. Policijski će službenici pristupiti mladima na mjestima koja posjećuju (kafići i sl.) te će ih edukativnim aktivnostima nastojati osvijestiti o važnosti problema alkohola i droga i njihovom utjecaju na sigurnost u prometu.

Jesenski piknik

Voditeljica: Silvija Pucko (MURID)

Veliki broj sudionika nove aktivnosti u okviru Akcije pokazatelj je da su građani voljni sudjelovati u kvalitetno osmišljenoj provedbi slobodnog vremena. Piknik se provodio subotama 23. i 30. rujna, a sastojao se od čišćenja parka, sudjelovanja u tradicijskim igrama, fotografiranju i uživanju u nastupima glumaca i glazbenika. Obitelji djece s teškoćama često su izolirane te se rijetko uključuju u aktivnosti zajednice zbog prirode teškoća njihove djece pa je ova akcija bila podrška uključivanju tih roditelja, djece i obitelji.

Ostalo

Od ostalih aktivnosti izdvajaju se sudjelovanje Čakovečkih mažoretkinja i plesačica Studija suvremenog plesa Teuta kao predstavnika Društva Naša djeca Čakovec na Državnoj smotri dječjeg stvaralaštva u Poreču krajem listopada 2017. godine te sudjelovanje članova Koordinacijskog odbora na stručnom skupu Djetinjstvo i dječja prava koji je održan od 1. do 3. 12. u Varaždinu.

2. Sažeto financijsko izvješće o utrošenim sredstvima u 2017. godini

	PROJEKT/AKTIVNOST	UTROŠENI IZNOS U 2017. (kn)
1.	Naj-akcija	13.420,00
2.	Cuga je tuga	3.630,00
3.	I ja bih na more	7.050,00
4.	Dječji forumi i dječje gradsko vijeće	11.785,70
5.	Roditelji, gdje ste?	0
6.	Roditeljski POGLED	0
7.	Dječji zbor „Čakovečki mališani“	15.716,40
8.	Za osmijeh djeteta u bolnici	4.605,13
9.	Predškola za djecu romske nacionalne manjine	9.343,00
10.	Pinklec praznici	5.454,00
11.	Zid (The Wall)	5.454,00
12.	Male tajne sretnih obitelji	4.243,31
13.	To nije ljubav	2.900,00
14.	The Honest Truth	7.197,50
15.	Jesenski piknik	3.874,18
16.	Ostalo	6.650,00
	UKUPNO	101.323,22